

Waste Policy del Gruppo Arbonia

Arbon, 1 gennaio 2022



Arbonia, (di seguito denominata «Arbonia» o «Gruppo Arbonia»), è consapevole della finalità delle risorse da tutelare. Pertanto, il Gruppo Arbonia si impegna, laddove possibile, a implementare cicli di riciglaggio dei materiali. Tale soluzione non solo tutela le riserve di materie prime, ma riduce anche l'energia necessaria al trasporto e alla fornitura delle stesse.

Il tema rifiuti riguarda il Gruppo Arbonia sotto vari punti di vista. Arbonia si concentra prevalentemente sul flusso interno dei materiali, che genera rifiuti in molte delle sue fasi. Questo è il caso, ad esempio, della produzione, dell'imballaggio e, nel senso può ampio, dei processi di produzione (con riferimento, ad esempio, alle fasi di processo non necessarie). Inoltre, questo tema è particolarmente caro ai clienti che desiderano prodotti molto longevi e facilmente riconvertibili.

In base alla divisione e ai prodotti, vengono sviluppati punti chiave nella riduzione dei rifiuti. Arbonia si impegna a conseguire questo risultato attraverso obiettivi di gruppo sovra ordinati. Concretamente, ci impegniamo a:

- Rispettare le leggi concernenti l'utilizzo delle risorse, la composizione dei materiali e il relativo riutilizzo
- Fornire supporto nella tutela delle risorse attraverso lo sviluppo di apparecchi rispettosi dell'ambiente, (ad es. dispositivi più compatti, consumo di corrente ridotto, maggiore durata di vita)
- Sensibilizzare le collaboratrici e i collaboratori alla riduzione dei rifiuti e all'orientamento dei flussi di materiale verso circuiti di riciclo, soprattutto in fase di produzione
- Verificare regolarmente che la produzione sia orientata al risparmio delle risorse dei materiali utilizzati
- Controllare regolarmente il volume dei rifiuti e, all'occorrenza, adottare apposite misure
- Punire qualsiasi violazione della presente policy e raccogliere in modo mirato proposte di miglioramento
- Fornire una panoramica dello smaltimento dei rifiuti nell'ambito del rapporto di sostenibilità pubblicato annualmente

La presente policy è stata approvata dalla Direzione del Gruppo in data 14/12/2021 ed è entrata in vigore in data 01/01/2022. La policy si applica a tutto il Gruppo Arbonia e comprende regole generali integrabili da ciascuna divisione, regione o sede.

Arbon, 24 gennaio 2022

Alexander von Witzleben

Il presidente del consiglio d'amministrazione e il CEO del Gruppo Arbonia

Head of Legal & Compliance / Segretaria generale

(Questo documento è valido senza firma.)